事業進捗管理シート

要但仁中	H24	H25	H26	対象外
計劃平及	0			

事務事業No 事業名

386 妊産婦支援事業(妊婦教室)

分野別	月標	2	個人を尊重し、人々がともに助け合う優しいまち
政	策	1	地域福祉と健康づくりの推進
施	策	2	健康づくりの推進
取	組	3	母子保健対策の推進

事業種別	継続	主な事務事業				
事業期間	永年	~				
事業実施の根拠法令						
関連個別計画						
担当課・担当課長 (Tel)	地域保健課		加藤智康	(433-2261)		
関連課						

[事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費				
尹未囚刀(1)	その他						
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務				
事来四万(2)	その他						
	会計		一般会計				
	款	衛生費					
会計•	項		保健衛生費				
予算区分	目		母子衛生費				
	大事業	母子衛生事業					
	事項	妊産婦支援事業					

「3つのキーワード」との関連性

いのちを守る	人と文化を育てる	ふるさと力を高める	該当せず
0			

1 事業概要及び実施内容

事業概要

事業目的(「誰・何」をどういう状態にする」ための事業か)

妊婦およびその家族が、妊娠・出産・育児について学び、健康で安心して新しい生命の誕生を迎えられることを目指す。

「・栄養土・歯科衛生土が教室を各保健センターで実施する。
妊娠中の食生活や歯の衛生、その他日常生活等について、講話やグループワークを通して知識を学ぶ。また、妊婦同士や出産後の母子との交流の場を提供する。

		平成21年度	平成 2	2年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度
方 [2	基	妊娠・出産・律原についての 講話。母子健康手候、各種制度や保健サービスについての 説明。妊婦同士の交流会。 第生活、歯の衛生についての 講話。先輩ママとの交流会。 ※初産婦への通知1395人 ①実施回数 34回	講話。母健康 子学健康 子学世界 子学世界 日 日 は第2回 日 は 音 は 語 た 保 健 に 日 日 日 日 日 日 は 日 ま る で る の の の の の の の の の の の の の の の の の	児についての 手帳、各での を を の を 、 で 流会。 生 に の で が 、 で の の を 、 で の い て の の く い て の い て の い た ら い て る ら し も り も り も り も り も り も り も り も り も り も	妊娠・出産・韓原についての 講話。母子健康手帳、各種制度 度や保健サービスについての 説明。妊婦同士の交流会。 第生活、歯の衛生についての 講話。先輩ママとの交流会。 ※初産婦への通知1455人 ①実施回数 46回		

2 事業コスト

			平成21	年度	平成2	2年度	平成23	3年度	平成24	年度	平成25	5年度
			予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
	事業費		94	88	94	94	113	129	114	110	104	
	伸び率	() -)		_	0.0%		20.2%		0.9%		-8.8%	
事		常勤職員	3,677	4,009	3,677	7, 661	7, 661	8, 318	7,661	8,096		
業	人件費	非常勤職員	0	0	0	0	0	0	0	0		
費		小計	3, 677	4,009	3,677	7, 661	7, 661	8, 318	7, 661	8, 096		
工.	国庫支出金											
円	県支出金											
1 1	市 債											
	その											
	一般財源		94	88	94	94	113	129	114	110	104	
	所要人数	常勤職員	0.48	0. 52	0.48	1. 01	1. 01	1. 1	1. 01	1. 09		
	// ×// ×/	非常勤職員	0	0	0	0	0	0	0	0		
	主な予算内訳											

3 目標及び実績

J	口伝及し	/\/J9R										
	1		指標名及び	ド達成状況				平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度
活	妊婦教室実施回数					年度目標値	36	36	46	48	46	
						実績値	36	36	46	48		
動	単位	回	全体目標値	100	全体目標達成度	100.0%	年度別達成度	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	
指煙	実参加者数					年度目標値	480	480	480	480	480	
125						実績値	246	268	247	261		
	単位	人	全体目標値	480	全体目標達成度	51.5%	年度別達成度	51.2%	55. 8%	51. 5%	54.4%	
	健康管理に犯	建康管理に役立った割合					年度目標値	100	100	100	100	100
成						実績値	99	100	100	99		
果		%	全体目標値	100	全体目標達成度	100.0%	年度別達成度	98.8%	100.0%	100.0%	99.0%	
指	不安軽減割合	T. 宁. 叙 冯·却 〉					年度目標値	100	100	100	100	100
ाज	小女狂戲討口						実績値	90	93	87	91	
	単位	%	全体目標値	100	全体目標達成度	92.6%	年度別達成度	90.4%	92.6%	87. 0%	91.0%	